

Dimnikar

Aleš Dokl

Si že v osnovni šoli vedel, kaj si želiš biti po poklicu?

Ne, nisem vedel na katero srednjo šolo se naj vpišem. Razmišljal sem o prometni šoli, a ker se je prijatelj odločil za gradbeno šolo, sem se še sam odločil za poklicni program izobraževanja dimnikar. Želel sem samo hitro dokončati šolanje in si čimprej najti službo. In to mi je tudi uspelo, saj sem že v času šolanja na praksi spoznal delodajalca Dimnikarska služba Vehovar d.o.o., ki me je tudi zaposlil in sem še danes zaposlen pri njih.

Katere lastnosti in znanja meniš, da potrebuje oseba za uspešno opravljanje dela na področju dimnikarstva?

Pri delu je pomembna praksa in izkušnje, s čimer sem se hitro seznanil že v času šolanja na obvezni praksi. Po končanem šolanju sem tudi moral pridobiti licenco, brez katere ne smem delati. Poznati moram tudi varstvene in okoljske predpise, kurilne (dimovodne, prezračevalne) naprave, samo zgradbo, uporabo energentov, poznavanje zgorevanja in poznavanje računalniških programov.

Ker delam s strankami moram biti preprost, zgovoren in pozoren, da naloge izvedem skrbno, natančno in vestno. Velikokrat se moram sam znajti, zato vidim, da se vsak dan nekaj novega naučim. Skrbim tudi za svojo psihofizično kondicijo, saj delo opravljam stoje, z obračanjem, kleče, včasih moram uporabiti tudi spretnosti plezanja.

Kaj je tvoj najljubši del pri opravljanju službe?

Všeč mi je, ker je dinamično in fleksibilno delo na terenu. Delo ni samo čiščenje (ometanje) saj, kot je bilo nekoč. To, da nisem nekje v zaprtem prostoru, (smeh) kot npr. v pisarni, mi je najljubše. Najraje imam pri svojem delu, ko sodelujem pri plinifikaciji, postavitvi kurilnih naprav in dimnikov ter, ko nadziram pravilno delovanje dimnikov, kurilnih naprav in različnih kurišč. Tudi zato, ker si lahko sam organiziram lastno delo, delam med ljudmi in skrbim za varovanje okolja ter varujem domove ljudi pred požarom.

Katere tehnologije in orodja uporabljaš pri svojem delu?

Uporabljam avto (kot prevozno sredstvo) in telefon za komunikacijo s strankami. Seveda so še tu različni pripomočki za delo na terenu tj. od dimnikarskega orodja (krtače in metlice, sesalec, izvijač, manjša lestev ter električni vrtalnik, na katerega je možno nastaviti ščetko), aparata za merjenje izpušnih plinov, raznih merilnikov, detektorja za plin, itd. Pri delu smo se digitalizirali in uporabljam mobilni telefon, kjer imam v enem prenosno blagajno in računalnik.

Zakaj bi mladim svetoval, da se odločijo za poklic dimnikarja?

Malo za šalo (smeh), mogoče zato, ker dimnikar prinaša v hišo srečo.

Ne vem, mislim, da če bodo sledili svojim interesom, bodo tudi bolj zadovoljni pri delu, pri kateremkoli poklicu že. Ker sem našel smisel za delo, ga tudi rad opravljam.

Dimnikarjev nam tudi primanjkuje, zato je to poklic, kjer se lahko mladi hitro zaposlijo. Izobraževanje ne traja dolgo, 3 leta, delo na delovnem mestu je dobro organizirano, tudi plača ni slaba, predvsem pa mi ostane veliko prostega časa po službi.

Danes je to bolj čisti poklic, kot si ga mladi predstavljajo. Z njim skrbimo za čim večjo požarno varnost in obenem prispevamo k čistejšemu okolju.

Če jim je to pomembno, potem je poklic dimnikar primerna izbira.

